



## Upozorenje!

Dr Hamer je uvek bio duboko zabrinut zbog plagijatorstva i pogrešnog predstavljanja njegovih otkrića. Stoga želimo da upozorimo javnost a naročito one koji traže medicinsku podršku baziranu na GNM, d a nema nikakve povezanosti između Germanske N ove Medicine i dole nabrojanih grupa i individua.

**TOTAL BIOLOGY (Totalna Biologija)** je organizacija osnovana 1985. godine od strane francuskog lekara **dr Claude Sabbah**. Još 1993. godine, dr Sabbah je preuzela dr Hamerovu "Novu Medicinu" i nazvala je "La Biologia Totale" (Total Biology). Do današnjeg dana, sledbenici dr Sabbah, posebno **Gérard Athias, Olivier Soulier** i njihovi saradnici kao što su...

**BIOLOGICAL DE-PROGRAMMING-BIOGENEALOGY (Biolosko deprogramiranje)** - **Christian Fleche, Patrick Obissier**

**BIODECODING® (Biodekodiranje)** - **Anne-Marie Boularand, Daniel Gambartte, Enrique Bouron**

**AWARENESS HEALING (Isceļjivanje svesnošću)** - **dr Nelie Johnson**

**QUANTUM UNIVERSITY (Kvantni Univerzitet)** - **dr Paul Drouin**

**BIONEUROEMOCION (Enric Corbera)**

... nastavljaju da kopiraju i pogrešno prezentuju otkrića dr Hamera. Njihova literatura kao i njihova predavanja otkrivaju ozbiljan nedostatak znanja i osnovnog razumevanja Germanske Nove Medicine, posebno u vezi sa praktičnom primenom GNM.

Isto se odnosi i na...

**RECALL HEALING** - (**Gilbert Renaud, dr Pieter DeWet, dr David Holt, D.O.**) sistem propagiran od strane **dr Mercole** kao "prerađeno izdanje(!) Germanske Nove Medicine u SAD".

**META MEDICINE®** kopira dr Hamerova istraživanja u najvećoj meri. 2004. godine **Johannes Fisslinger** (Los Angeles, CA) zajedno sa **dr Anton Baaderom** (Nemačka), osnivač IMMA (International Meta Medicine Association) je bezobzirno preuzeo i preimenovao dr Hamerova medicinska otkrića, zbog kojih je dr Hamer bio progonjen skoro 30 godina. **Richard Flook** deluje kao glavni internacionalni trener ove prevarantske organizacije. On takođe radi pod nazivom **Advanced Clearing Energetics®**.

**META-Medicina je uklonila sve tragove koji vode do dr Hamera ili njegovog sina Dirka.** DHS (Dirk Hamerov Sindrom) je preimenovan u SEE (Significant Emotional Experience-"značajno emocionalno iskustvo").

**NLP (Neuro-Linguistics Programming - "Neuro-lingvističko programiranje")** koristi otkrića dr Hamera u svojim Time Line Therapy™, Techniques and Time Empowerment™, bez davanja zasluge dr Hameru kao tvorcu GNM ili bilo kakvu referencu o njegovim istraživanjima. NLP i GNM, jedan primer preuzimanja:

**From Recent Trauma:**

Current thinking is that it is not the childhood trauma that causes the cancer; it is a more recent trauma. It is also important to understand that it is the first event that allows the more recent SEE to create a lesion in the brain. One procedure in addition to Medical treatment is to release the SEE using what seem to be traditional psychological methods. But, doing this, even an imagined SEE is sufficient to bring back a relapse of the cancer symptoms. Our experience with Time Line Therapy™, however, is that the recurrence of the cancer can be prevented if the emotion on the first event is also released.

**NES (Nutri-Energetics System®)**, sistem koji je osmislio **Peter Fraser (UK)**, je takođe udružen sa Meta-Medicinom® i NLP-om u otimanju dr Hamerovih otkrića.

**EPFX/SCIO** je uređaj koji je razvio **William Nelsen**. Ovaj uređaj je baziran na principu generisanja slučajnih događaja koji testira veliku bazu podataka raznih stavki, između ostalog i Hamerova žarišta (HH- Hamer Herd, "Hamerov fokus"). Ovaj navodni "skener raka" upoređuje podatke poremećenog dela mozga sa ostalim uskladištenim podacima. Zbog velikog broja parametara rezultati su prilično nepredvidivi. Još jednom, ime dr Hamera je zloupotrebjeno za "medicinu" koja neodgovorno i pogrešno predstavlja njegova istraživanja.

**Dr DAVID HOLT, D.O. HMD (Integrativni Medicinski Centar, Nevada)** lažno predstavlja sebe kao "vodećeg američkog lekara Germanske Nove Medicine".

U dr Holtovom video-intervjuu pod nazivom "Germanska Nova Medicina. Stvaranje srčanog udara - studija na životinjama", konflikt "gubitka teritorije" (territorial loss conflict) je namerno izazvan na zdravom psu. Kada su, šest nedelja kasnije, eksperimentatori vratili psa na njegovu teritoriju, pas je doživeo fatalni srčani udar (koji su dr Holt i dr Mercola prokomentarisali sa smehom). Ovim sramotnim filmom dr Holt pokušava da verifikuje otkrića dr Hamera o uzroku srčanog udara. U ovom videu dr Holt daje potpuno pogrešan utisak da je dr Hamer i GNM umešana u eksperimentisanje na životinjama. Dr Hamer se jako protivi eksperimentisanju na životinjama. Govori: "Današnje testiranje na životinjama nije ništa drugo do surovost, koja ignoriše činjenicu da životinje imaju dušu. Zato dozvoljavam sebi da predvidim sledeće: jednog dana, svo testiranje na životinjama će biti raskrinkano kao sramota za naše celokupno društvo i biće viđeno kao dokaz našeg neznanja i bezosećajnosti."

**Dr JOHN TURNER, D.C. (Atlanta, GA)**, koji je koristio dr Hamerova medicinska otkrića za promociju svog "EON Therapy Certification Program", sada reklamira "svoja" istraživanja pod nazivom "Quantum Neurological Reset Therapy"(QNRT). **Dr Hamer nas je zamolio da obavestimo javnost da dr Turnerova "terapija" nije ni na koji način povezana sa Germanskom Novom Medicinom.** Bazirano na obrascu dvofaznosti "bolesti", razrešenje (čišćenje) emocionalno traumatičnog iskustva (konflikta) može prouzrokovati mnogo simptoma isceljenja sa potencijalno opasnim komplikacijama, naročito tokom epileptične (epileptoidne) krize (EC). S obzirom da psiha, mozak i odgovarajući organ uvek deluju jednovremeno-sinhrono, od najveće važnosti je smanjiti intenzitet konflikta pre njegovog kompletnog razrešenja. Pod određenim okolnostima, imperativ je čak i **ne** rešavati konflikt u cilju sprečavanja teške faze isceljenja. Najuočljiviji simptomi kao što su otok, bol, upala, temperatura, iscedak, kao i određeni kanceri su znaci da organizam već prolazi kroz prirodni proces isceljenja, ukazujući da je određeni konflikt razrešen.

Izvor: <http://www.LearningGNM.com>